

假装靠边接受检查 一踩油门加速跑了 宝马拖伤交警后逃逸



受伤民警

□晚报记者 孙庆辉/文 张翼飞/图

本报讯 昨天下午，淮河路与兴华街路口，交警吴志恒在值勤时，被一辆违章宝马车拖行6米多，他受伤倒地，宝马车逃逸。

据介绍，昨日下午1时45分，郑州交警三大队民警吴志恒、郭靖在淮河路与兴华街路口值勤时，一辆银灰色宝马轿车沿淮河路由东向西行驶时，轿车压到双实线。

吴志恒看到司机未系安全带，就上前拦住该车进行纠章，并请司机出示驾驶证。据郭靖介绍，司机看上去有30多岁，很远就能闻到酒气，纠章时，司机向民警示意要靠边停车，接着在靠边行驶中，又装作准备出示驾驶证的样子。

当吴志恒伸手准备拿驾驶证时，谁知司机一踩油门加速跑了，将毫无准备的交警拖了6米多远并摔倒在地。司机随后加速沿淮河路向西逃跑。

“吴志恒被送到医院后，经诊断，身上多处软组织受伤，右边锁骨骨折。”在郑州市骨科医院，民警向记者介绍，病床上的吴志恒右肩红肿，根本无法动弹，衣服后面全是倒地时蹭到的灰尘。

“没想到驾驶员会逃。”吴志恒提起刚发生的一幕，还心有余悸。他说，当时拦住该车时，他注意到该车右前挡风玻璃有裂纹，同事和过路群众看到该车牌号为豫ACA001。

据郑州交警三大队相关负责人介绍，事发后，该大队迅速成立了侦查小组，根据车牌号已锁定肇事车辆。车主叫林智秋，曾于2003年办理过驾驶证，在2007年又转到了福建福州，并且也查到了车主的家庭居住地。

民警介绍，下一步他们将会采取措施及时联系肇事车驾驶员，同时也希望司机能够早日到交警三大队事故科投案自首。

同时，交警也向广大市民征集线索，有知道肇事车车主或驾驶员下落的，请拨打三大队电话(0371)66225711。

线索提供 李东亚

“上百次免费帮人打官司的警建营身患重病”追踪 众人伸援手，盼好律师平安

自己的经济很困难，但因为对弱势群体深深同情，每年他都免费接下很多官司，从事律师职业10年，他接手的免费官司达到上百次。昨日，本报报道好律师警建营不幸身患肝癌的消息后，引起广泛关注，不少好心人向他伸出援手，并到医院看望他。昨日下午，警建营的家人从老家匆匆赶到医院，市律师协会和省律师协会负责人呼吁社会帮一帮警建营。

晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 王银廷/图

两名受助者一谈起警建营都哭了起来

昨日上午，记者从警建营所在的律师事务所了解到，警建营免费帮助河南农民工周克廷去深圳维权一案，因3年来一直反反复复，还没有结束；而他免费帮助汤阴县被轧断腿的小海燕，一审判决后对方不服，案子也在进展中。两名当事人还没有拿到一分钱的赔偿，他们得知警建营有病入院后，已经来看过警建营了。

“开始我不想让同事对我服务过的当事人说我住院的事，尤其是周克廷和海燕，因为他们还欠我钱。”5月初，我还没有(第二次)住院时，汤阴的海燕先来了，听说我们单位给我捐款治病，她把买的东西放下，又坚持把一个纸包塞到我的抽屉里，她离开事务所后我打开纸包看时，里面竟然有1100元钱。她是一个缺了左腿的残疾人，拄着拐给人打工，挣1100元多么不容易，我下楼去追她时，她哭着走了。”昨日上午，警建营说海燕来看他的情况。“周克廷家在商丘，前几天委托他父亲周学孔前来看我，周父连乘车的车费都困难，但老周最后还是塞了100元钱到我的床头下，我推辞时，他还哭了，我没办法推辞他的好意。”警建营说着，也不停擦眼角。

昨日下午，记者与海燕联系，在郑州打工的海燕在电话另一头哭了起来：“我也是刚刚看到报纸，得知警建营病情恶化的消息，我近期还要去看他。以前，我拄着拐打工时，他问我为何残疾，得知我的情况后，他说不要钱要为我打官司，他是个好人。”家在商丘的周克廷对记者说：“我们一家人都感谢警叔叔，虽然案子现在还没有结束，但正是他的坚持，到深圳多次为我打官司，才使我觉得有了做人的尊严。不管案子判到哪里，这就是一个胜利。近期我要和我爹再去看他。”



警建营律师的二哥在病床前照顾他

警建营：“谢谢大家，我一定会坚持下去的”

昨日8时许，律师事务所刚一开门，一男一女两位老人就推门进来了，对着两名律师大哭不止，他们称来找警建营：“我们是看到报纸报道后，才知道我们的大恩人得了重病。”他们俩正是伊河路一家属院的谢春老先生和邻居，“去年春天，我们小区有人偷伐大法桐，我们举报后，但伐树者还是坚持伐，向多家部门举报，结果都不行。我们找了好几个律师，他们都不接这个官司。最后，我们听说了警建营律师，就去找他，他帮助我们免费打了两场官司”。随后，两位老人赶到医院看望警建营，他们抓住警建营

的手，久久不愿松开。

看到报道后，到昨日中午，相继有15人次到医院看望警建营。一位不愿透露姓名的大姐放下1000元，让警建营保重身体，擦着泪离开了。河南省律师协会罗新建会长以个人名义，拿出3000元钱，放到警建营床头，希望他好好养病。几名记者也赶到医院探望警建营。

警建营连连感谢来看望他的人，他说：“有这么多好心人关心，我一定会坚持下去。”

昨日下午，警建营的哥哥、姐姐和嫂子从老家赶到医院照顾他。

“他免费打官司出了名，但没想到这么穷”

警建营的同事冯军义说：“我从小和警建营一起长大，他的人品，不只用‘好’来表示。他业务精，每年都接下不少官司，也打赢不少官司，其中两起官司还被被评为精品官司，他是我们律师界的楷模。”冯军义说，发现他有病后，他组织了全所工作人员为警建营3次捐款，总数有5万余元。

郑州市律师协会律管处王明举处长介绍，早在两个月前，他就知道了警建营不幸得病的事。多年来，警建营多次因为免费帮人打官司，在业界小有名气。他从该律师事务所解

到，警建营律师不但业务水平高，而且为人善良正直，但没想到他这么贫困，还一直租房居住，而且生病后，也没有钱看病。“我们已经把他的情况发到业内网上，希望同行们能给他一定的帮助。”

河南省律师协会罗新建会长介绍，他看到晚报的报道后，昨日15时许赶到南阳路上的东方肿瘤医院探望了警建营，“警建营为弱势群体主持正义的精神，是我们所有律师学习的榜样。我们律师协会马上召开会议，呼吁众律师们帮他一把”。

河南省军区医院 | 男科中心

国营省级医院 品牌特色专科 绝对值得信赖

专业铸就

男人健康



知名泌尿男科 更权威

治病——国营医院是首选。河南省军区医院男科与国际、国内权威医疗机构强强联合，开展男科疾病技术攻关，定期邀请国内外知名男科专家前来进行技术交流与合作，使河南省军区医院男科率先与国际男科医疗服务接轨。

诚信诊疗空间 更放心

治病——诚信诊疗是关键。河南省军区医院秉承以医疗质量为核心的宗旨，坚持“诚信医疗”，在河南省率先通过ISO9000国际质量管理体系认证。从挂号、检验、治疗、药品等各环节，严格执行国家统一收费标准，认真贯彻执行《药品管理法》各项医疗费用明码标价，让患者明白消费，放心就医。

国际领先设备 更精确

治病——诊断分型是基础。河南省军区医院巨资引进腔内介入治疗系统、离子束前列腺治疗系统、CRS超导治疗系统、性功能障碍康复治疗系统、螺旋式超导短波治疗系统、美国绿激光PVP治疗系统等40余套高科技诊疗设备，为男性疾病的科学诊断、精确分型、针对性治疗提供强有力保障。

尖端诊疗技术 更规范

治病——规范治疗是保障。河南省军区医院拥有全面系统的治疗男科疾病的专项技术，严格执行世界卫生组织的诊断和治疗标准，针对个体差异精心为每一位患者制定科学规范的治疗方案，对各类型的男性疾病进行专业、科学、规范、系统、一步到位的诊疗。

前列腺增生 肥大

美国绿激光轻松解决前列腺增生\肥大!

河南省军区医院泌尿中心是河南省首家引进美国绿激光前列腺汽化术，只要是前列腺增生(肥大)，无论是巨大型的，还是同时伴有高血压、冠心病、肺气肿、糖尿病等其它疾病的，都可选用绿激光治疗，即使是其它医院无法治疗或其它治疗方法效果不好的前列腺增生，都可以达到满意的效果。绿激光是世界科学家公认的，世界上治疗最安全、技术先进、效果理想、无并发症的前列腺肥大治疗新方法。

适应症：前列腺增生\肥大、尿道狭窄、其他手术失败者。

急慢性前列腺炎

可视型腔内消融系统治疗前列腺炎效果独特!

在河南省是独家引进，被国家五部委联合评为“国家重点新产品”。国家科技部认定和推广的国家级重点科技成果。利用交变聚焦电流场产生的强大的电场能，驱使组织细胞内带正电离子产生移动补充其丢失的电位，从而达到修补人体生物电场的作用，全方位治疗各种病因引起的前列腺疾病，解决了前列腺炎反复发作、迁延难愈的难题。

适应症：急慢性前列腺炎，男性不育等。

自体免疫分析系统

自体免疫分析系统处理病毒最彻底!

将患者所感染的人类乳头瘤病(如生殖器疣、病毒疣)进行分子生物学分型检测，判定病毒感染类型，并将其取出，根据分子生物学原理，经过复杂的检测、分析、培养、提纯并辅以美国进口基因活性物质制成安全幼稚的疫苗，疫苗注入体内后，能迅速激活皮肤生物活性因子，将其和细胞膜上的受体抢先结合，阻断病毒和细胞的结合路线破坏病毒的生物链，不需激光、无痛苦使疣体自行萎缩脱落，从而达到彻底治愈的目的。

适应症：湿疣、病毒疣、生殖器疣及其他病毒感染性疣

包皮过长\包茎

莫让小问题变成大麻烦

包皮过长、包茎危害多。包皮过长虽然不会影响排尿，但包皮内藏污垢，特别是包皮能分泌一种奇臭的白色分泌物，称包皮垢。包皮垢长期刺激阴茎头，易引起尿道炎和阴茎炎。包皮腔内的细菌上行感染，还易引起膀胱炎、肾盂炎、和前列腺炎，对女性健康也造成一定影响。

河南省军区医院采用德国新型电离子刀，融合韩式包皮整形美容技术优势，手术时间短、不出血、无痛苦、术后自然美观，不影响日常生活。

泌尿系感染\尿道炎

螺旋式超导短波系统治疗泌尿感染、尿道炎更科学!

针对细菌、病毒极强、极复杂的生物基因链，进行定性、定量杀灭，破坏基因DNA的合成，通过短波辐射器，局部照射，使病灶血液再循环，在组织深层发生生物磁场效应。温度45-50度，15-30分钟即可杀灭病菌，从而让细菌、病毒无法生存，达到标本兼治的目的。

适应症：尿道炎、前列腺炎等泌尿系感染。

男性团险健康援助工程

2008年是奥运年!奥运光环普照祖国大地，奥运圣火全球传递，社会和谐、人们健康是大家的共识，让奥运精神永远发出更加灿烂的光彩，在这幸福的年代里，河南省军区医院男科泌尿诊疗中心提醒全社会都要关爱男性健康，切实给予男性无限的关爱。至此河南省慈善总会、美国绿激光PVP技术河南临床治疗基地、泰康人寿保险股份有限公司河南分公司、河南省军区医院共同发起“河南省军区医院男科泌尿中心百万男性团险健康援助工程”，为您送上价值一万元的“健康援助卡”一张，同时为患者送上含有一万元的人身意外保险，此保险有效期长达一年。

男性朋友赶快行动起来，为了家人、为了自己，及时参加体检，领取团险保障，以健康的身体去营造幸福、安康、欢乐、祥和的每一天。

男性 健康热线 0371-63876333

QQ咨询: 493921532

医院地址: 郑州市金水路与经七路交叉口门诊五楼男科泌尿中心

网址: www.man120.net

医保定点单位

节假日不休息